

# 急救转院可打“飞的”了

## 成本为每小时2万元~4万元

本报讯(记者 童程红 通讯员 黎燕文/摄) 急救最怕什么?堵车。在我市,如今急救转院可打“飞的”了。昨天上午,浙江大学明州医院门诊大楼前上演了一幕现实版的空中急救。一名神经外科的患者被送上直升机直飞杭州,全程用时30多分钟。

据悉,浙江大学明州医院是我市首家拥有专业空中急救飞行医疗队的医院,院内有二个净空条件优良的直升机起降停机坪,也是宁波市区“中国空中急救医院联盟”成功转场飞行单位。

浙江大学明州医院副院长张雷透露,未来将与浙江大学各附属医院建立紧密急救转诊机制,为宁波及舟山地区空中紧急转接病人提供中继平台。

什么样的患者适用空中急救?急诊科常务副主任涂龙介绍,车祸造成的严重创伤,急性心梗、脑出血、脑梗死等心脑血管疾病,肺栓塞,主动脉夹层,急性中毒等病情稳定后有需要的,患者家属要求快速转运的急危重症患者,启用空中救援最合适。

打“飞的”怎么收费?因为飞机购买、运行成本很大,直升机紧急医疗救援的费用是按小时计算的,成本为每小时2万元~4万元,为了减轻病人负担,让更多的人能享受空中急救,目前一些保险公司已陆续推出“直升机医疗救援”险种,个人可通过购买商业保险,缴纳较少的费用就可以使用这种高效医疗服务。此外,患者还可通过一些公益基金申请补助。



用于急救转院的飞机从浙江大学明州医院门诊大楼前起飞。

# 新高考三段平行志愿昨投档

## 我市各高职院校招生总体情况良好

本报讯(记者 李臻 通讯员 傅祖栋 刘沪波) 昨日,我省新高考三段平行志愿正式投档,各高校专业分数线也出来了。预计8月11日晚,考生可通过浙江考试微信或浙江省教育考试院(www.zjzs.net)查询录取状态。

据悉,新高考专业平行志愿实行1:1投档,直接投到考生所填报的某高校某专业(类),不设专业服从,不存在“不服从专业调剂而退档”。但若考生的身体状况、单科成绩等不符合院校招生章程中公布的要求,还是有可能退档。考生可对照自己的志愿清单和相应专业分数线预估自己的档案去向。需要提醒的是,如果考生总分上线但位次或志愿序号未达到,仍将无法被投档到该院校专业。

记者从我市各高职院校获悉,新高考第一年各校招生录取情况良好。

其中,2017年宁波城市职业技术学院总体生源

充足,录取情况良好。今年是高考录取改革第一年,学院面向浙江省共设24个招生专业,共计招生1101人。在第二段投档中已有部分考生选择报考该院,在第三段投档中一次性投足。普通类专业最低分440分,最高分535分;中外合作专业最低分401分,最高分528分,个别专业投档分数线已接近第二段分数线。

昨日,宁波职业技术学院2017年在浙江省的普高招生录取工作结束,全部一次性投满。综合全部数据,今年该校在浙江省通过普通高考录取共计招收22个专业860名新生,其中艺术类考生15人,二段普通类录取125人、艺术类15人;三段录取720人。浙江省普通专业录取最低分461分,最高分546分,中澳合作专业最低录取分数为439分。

而有些热门专业招生尤其受考生青睐。比如浙江纺织服装职业技术学院机电与轨道交通学院招生

形势喜人,众多二段考生纷纷报考该院,特别是轨道交通的三个订单班专业,投档线全都在二段线以上,城轨通信专业第三段投档线更是达到了528分。120名宁波轨道交通订单班考生成绩在504.2分以上。

据悉,2017年浙江省普通高校招生普通类三段征求志愿填报时间为8月13日8:30~17:30,逾时不受理。征求志愿填报系统将于8月13日17:30关闭。填报方式为网上填报。浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)为填报征求志愿的唯一网站,以考生在规定时间内网上填报最后一次成功提交的结果为最终志愿。考生完成填报征求志愿后,应通过系统中的“查看志愿”功能查看确认自己所填报的征求志愿,以免由于填报不成功而错过本次填报机会。网上填报后不需办理现场确认手续。考生须妥善保管好密码。

# 宁波轨道携手华润置地,老海曙作品首发

## ——双引擎强强钜献“地铁+物业”住品宁波藕池项目盛大开工

8月9日,一场名为“宁波轨道携手华润置地”的海曙区藕池地块项目开工典礼,盛大启幕。工地现场人头攒动,除了出席本次盛会的宁波市轨道交通工程建设指挥部(集团公司)党委书记、常务副总指挥、董事长尹文德先生,华润置地联席总裁、华东大区党委书记、董事长李欣先生,宁波市轨道交通工程建设指挥部(集团公司)党委副书记、副董事长、总经理杨蔚先生,华润置地华东大区副总经理宋悠先生,华润置地宁波公司副总经理张健先生,华润置地宁波公司地铁2号线藕池项目副总经理李祥先生,宁波科信华正工程咨询股份有限公司董事长庄明国先生,浙江欣捷建设有限公司董事长杜世培先生等领导

嘉宾之外,媒体朋友及社会同仁,带来爆棚人气。在各位领导的逐一发言中,在场来宾对于宁波轨道及华润置地有了更加深入的认识,由此对于他们的首个作品亦给予了更大的信任和支持。

据悉,本次宁波轨道和华润置地联手合作的项目,是宁波少有的真正地铁上盖社区,它拥有专属通道直达地铁站,地铁直接入户,无比便捷。地铁时代已不仅仅只是便捷、快速的代名词,而以地铁为核心,全面引爆生活方式的变革。这一次,引擎携手出击,全城拭目以待!



林倩倩

# 水上狂欢嗨翻全城

## “天源杯”水上冲关赛即将盛启

上周末,姚江湾·天源开启了为期15天的夏日水上嘉年华活动,约600平巨大热力水池,超大规模水上狂欢战场。当日,虽然户外仍是高温,依然挡不住人们的热情,近千名嘉宾参与其中,现场热闹非凡,掀起了宁波人清凉嬉水的浪潮!

本周五8月11日,姚江湾·天源倾情打造的水上冲关团体赛激情开赛。共设有蜻蜓点水、手忙脚乱、太空漫步、鱼跃龙门、孤注一掷、步步惊心、勇攀高峰七大关卡重重考验,豪礼堆积如山,更有3000元现金大奖等你来拿!

8月11日首场预选赛隆重开赛,8月18日将进行第二轮预选赛,晋级者将进入8月19



日的终极总决赛,谁将是水上王者,让我们拭目以待。这是一场刺激与清凉的双重体验!这是一场智力和体力的综合较量!速度与激情之水上征服大战!8月11日,等你开战!

活动地址:江北区云渡路与洋市路交叉口(宁大附属学校南门对面)姚江湾·天源售楼处。

咨询电话:15700085282 13486654369  
林倩倩

# 龙耀三江 共鉴非凡

## 2017宝龙地产宁波媒体行 完美落幕

上周末,宁波20余家权威媒体40位精英参加了“龙耀三江共鉴非凡”2017宝龙地产宁波媒体行活动。媒体团从宁波鄞州宝龙广场出发,从杭州的滨江宝龙城项目到上海的七宝宝龙城、宝龙艾美酒店、言午画廊以及上海奉贤宝龙广场。无论是时尚国际范的建筑设计,还是体验感十足的场景创造,抑或创新业态带来的滚滚人潮,都给宁波媒体一行以充分的震撼。

通过两天双城三大标杆项目以及酒店画廊的参观和体验,宁波40位媒体精英高度评价了宝龙地产的项目,认为这些在营项目获得良好的口碑和市场美誉度,品牌也深入人心,正是源于宝龙强大的品



牌实力与运营能力。这一点,宝龙地产,已走在大部分开发商的前列。相信宝龙地产在宁波,将大有作为,有所成就!

2017宝龙地产宁波品牌发布会,也将于8月13日盛大举行。六盘齐发,致敬宁波,邀你前来共鉴更多宝龙精彩! 林倩倩

# 跃然心动 风范再起

## 肯特学院公馆媒体发布会完美落幕

8月4日,肯特学院公馆媒体发布会盛装启幕,肯特国际教育基地和跃层样板房同步开放,宁波各大主流媒体与近百位嘉宾齐聚一堂,一同见证教育复合地产标杆之作——肯特学院公馆盛装发布。

肯特学院公馆完美融合恒威集团旗下赫威斯教育资源优势,依托宁大东醇熟书香氛围,倾力打造教育复合型公馆的标杆之作。公馆主力面积约41-52平方米两房两厅,是宁波少有的跃层设计。更难得的是肯特学院公馆定制酒店式物业服务,恒威物业将联盟专业包租机构,为业主提供一站式租赁、出售服务,轻松当甩手掌柜,让业主后顾之忧。发布会上,项



目负责人为嘉宾一一揭秘学院公馆的全新价值。宁大东·2号线上,步享在建五里牌站,真正的地铁物业,2018年通车,2020年5条地铁线成型,居于学院公馆即可快速直达宁波各大板块中心,价值飞升在即。  
林倩倩